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                                Leonhard Euler     Joseph Fourier           Paul Dirac  

  mاگر جرم متمركز مي باشد.  Tتحت كشش ثابت , ρجرم واحد طول  و l طول بشكل زير  كابل نشان داده شده در  -1
،  Kg/mρ 0.0008=اگر فركانسي سيستم را تعيين كنيد. از لبه كابل قرار گرفته باشد، معادله مشخصه  aدر فاصله 

m=0.1 Kg، L=1 m  ،a=0.5 m   وT=10N  ،اول.  و شكل مود مطلوبست تعيين سه فركانس طبيعي باشد 
 
 

 

 
 
 
 
مطابق شكل قرار گرفته   دمپر طرف آن  يک ميله اي كه در  طولي مطلوبست تعيين معادله فركانسي براي ارتعاشات  -2

   بيابيد.نيز  ANSYSاز طريق حل عددي توسط  سه فركانس طبيعي اول را سپس،  است.

 

     
 
 

ي ميله با حل معادله ديفرانسيل حركت آن. پاسخ خود را  پيچش مطلوبست تعيين چهار فركانس طبيعي اول ارتعاشات  -3
پارامترهاي مسئله  شعاع ميله است.  rنيز به دست آورده و باهم مقايسه نماييد.  ANSYSاز طريق حل عددي توسط  
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